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ÉVALUATIONS COMMUNES  

 
CLASSE : Terminale 

EC : ☐ EC1 ☐ EC2 ☒ EC3 

VOIE : ☐ Générale ☐ Technologique ☒ Toutes voies (LV) 

ENSEIGNEMENT : Japonais 

DURÉE DE L’ÉPREUVE : 10min 

Niveaux visés (LV) : LVA (B2)                     LVB (B1) 

CALCULATRICE AUTORISÉE : ☐Oui  ☒ Non 

DICTIONNAIRE AUTORISÉ :      ☐Oui  ☒ Non 

 

☐ Ce sujet contient des parties à rendre par le candidat avec sa copie. De ce fait, il ne peut être 
dupliqué et doit être imprimé pour chaque candidat afin d’assurer ensuite sa bonne numérisation. 

☐ Ce sujet intègre des éléments en couleur. S’il est choisi par l’équipe pédagogique, il est 
nécessaire que chaque élève dispose d’une impression en couleur. 

☐ Ce sujet contient des pièces jointes de type audio ou vidéo qu’il faudra télécharger et jouer le jour 
de l’épreuve. 

Nombre total de pages : 3 
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Seuil de 505 kanji B2.2 
 
L’ensemble du sujet porte sur l’axe 6 du programme : Innovations scientifiques et 
responsabilité. 
 
Il s’organise en une épreuve d’expression orale (10 points). 
 
 
DOCUMENT 1 
 

 
 
Titre du document : はじめませんか、マイバッグ。 
 
Source du document : 神

か

奈
な

川
がわ

県
けん

のウェブサイト 
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DOCUMENT 2 
 
「日本国内のプラスチックごみの量

りょう

は約900万トン、レジ袋
ぶくろ

はそのうち数十万トン

を占
し

め、年間使用量
りょう

は約300億
おく

枚にのぼるといわれています。」 

 
 
Source du document : 昭

しょう

和
わ

産業のウェブサイト 

 
 

 
 
 
 
この二つの資

し

料
りょう

を見てください。あなたにとって、どちらがAxe 6「Innovations 
scientifiques et responsabilité」をよく表

あらわ

しますか。どうしてですか。 
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Seuil de 385 kanji B1.2 
 
L’ensemble du sujet porte sur l’axe 6 du programme : Innovations scientifiques et 
responsabilités. 
 
Il s’organise en une épreuve d’expression orale (10 points). 
 
 
DOCUMENT 1 
 

 
 
Titre du document : はじめませんか、マイバッグ。 
 
Source du document : 神

か

奈
な

川
がわ

県
けん

のウェブサイト 
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DOCUMENT 2 
 
「日本国内のプラスチックごみの量

りょう

は約900万トン、レジ袋
ぶくろ

はそのうち数十万トン

を占
し

め、年間使用量
りょう

は約300億
おく

枚にのぼるといわれています。」 

 
 
Source du document : 昭

しょう

和
わ

産
さん

業
ぎょう

のウェブサイト 
 

 
 
 
 
この二つの資

し

料
りょう

を見てください。あなたにとって、どちらがAxe 6「Innovations 
scientifiques et responsabilités」をよく表

あらわ

しますか。どうしてですか。 
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